

В каникулы жильцы едва не разморозили дома

Все управляющие компании и ресурсоснабжающие организации в длинные новогодние каникулы в Усолье отработали стопроцентно. Никаких аварийных ситуаций не было.

Но все же нашлись жители, которые самостоятельно пробирались в подвал и отключали весь дом от тепла. Даже при температуре нынешнего теплого января, когда ночью ртутный столбик не опускался ниже пятнадцати градусов, подобное действие могло привести к размораживанию теплосетей всего дома. Об этом рассказал генеральный директор ООО «Усольежилсервис» Александр Стародубцев на первом коммунальном совещании года 12 января.

Такая неприятность могла ждать жильцов дома №13 по проезду Серёгина, когда житель одной из квартир 29 декабря решил самостоятельно заменить в ней стояки. В результате стояки всего дома промерзли, и только своевременное вмешательство специалистов управляющей компании не позволило допустить полной разморозки дома.

Накануне Нового года, 30 декабря, одному из жильцов дома №16 по улице Суворова стало жарко, и он решил, что пора отключать во всем доме отопление. К счастью, нашлись люди, которые заметили, что стояки у них не греют, и позвонили в управляющую компанию.

Как пояснили представители некоторых управляющих компаний, новогодние каникулы стали проблемными и для жителей аварийных домов. Тех, кто до нового года не успел получить ключи от новых квартир. Счастливые соседи, бросая свое жилье в бараках, переезжая в новые дома, стараются забрать не только мебель, но и вырывают окна, двери, совершенно не задумываясь, что в доме еще остаются жильцы. Особенно это касается поселка Зелёный городок, ведь там, несмотря на постоянное внимание полиции, процветает мародерство, а в оставленных квартирах тут же поселяются бомжи и наркоманы.

Автор: Андрей Шрамко © Babr24.com ОБЩЕСТВО, 👁 4811 12.01.2015, 16:22 📄 1192

URL: <https://babr24.com/?ADE=132009> Bytes: 1723 / 1723 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано **519**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

